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(I) RESINA ACRILICA RADIOPACA PER DIAGNOSTICA

INDICAZIONI:
A) Costruzione di dime.
B) Realizzazione di ponti e corone provvisori radiopachi.
C) Allungamento tallone nei denti radiopachi.

CONTROINDICAZIONI:  
- Tutti gli usi non previsti
- Accertata allergia verso i componenti di Acry C&B RX
- Impiego diretto nel cavo orale
- Contatto diretto di materiale non correttamente polimerizzato in zona intraorale.

COLORI: RX

LAVORAZIONE:
Agitare la polvere prima dell’uso.
Miscelare la polvere con il Liquido Self Curing, fino ad ottenere un impasto omogeneo. A questo punto, la miscela è pronta per 
essere colata; qualora si desideri un impasto più plastico e modellabile con spatola, lasciare riposare per 1-2 minuti.
Applicare il materiale, riempiendo le mascherine preparate o modellare con una spatolina, se il materiale cola troppo, aggiunge-
re un po’ di polvere asciutta sul manufatto per saturare il liquido in eccesso. A temperatura ambiente di 23°C, il tempo di lavora-
bilità è di circa 6 minuti ed avremo l’indurimento dell’impasto dopo circa 11 minuti. Si consiglia di polimerizzare con l’ausilio di 
una pentola o in polimerizzatore a pressione, con acqua a 45°/50°C per 10 minuti ad una pressione di almeno 2 atm.
N.B.: La temperatura ambiente incide notevolmente sui tempi di riposo e plasticità della resina.

RIFINITURA E LUCIDATURA: rifinire come consuetudine, con frese, gommini, spazzole e con pomice. Lucidare a specchio con 
l’ausilio spazzole e prodotti per lucidatura (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, Acry Lux Pasta) evitando un eccessivo surriscal-
damento.

POLVERE: Conservare in luogo fresco ed asciutto.
LIQUIDO: Conservare a temperatura massima di 30°C.

Il prodotto è stato realizzato per impiego ad uso professionale nel settore dentale. Attenersi alle indicazioni riportate nelle istru-
zioni d’uso. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti da diverso o inadeguato utilizzo. L’utente è 
tenuto a controllare personalmente l’idoneità del prodotto per gli impieghi da lui previsti soprattutto, se questi impieghi non 
sono riportati nelle istruzioni d’uso. Non utilizzare dopo la scadenza.
Si avvisa l’utilizzatore della necessità di segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo sia al fabbri-
cante che all’autorità competente dello Stato membro in cui l’utilizzatore è stabilito.

LIQUIDO:
Liquido e vapori facilmente infiammabili. Provoca irritazione cutanea. Può provocare una reazione allergica cutanea.  Può irritare 
le vie respiratorie. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di accensione. Non 
fumare. Evitare di respirare i vapori. Indossare guanti/indumenti protettivi/proteggere gli occhi/il viso. IN CASO DI CONTATTO 
CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua. Conservare in luogo fresco e ben ventilato. Smaltire il prodotto/recipiente 
in conformità con le disposizioni locali/regionali/nazionali/internazionali.
Contiene: metacrilato di metile, dimetacrilato di etilene, N-N-dimetil-p-toluidina.

POLVERE:
Contiene perossido di benzoile, metacrilato di metile. Può provocare una reazione allergica.
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Pericolo

SIMBOLI UTILIZZATI

Numero di lotto

Codice prodotto

Consultare le istruzioni per l’uso

30°C Limite superiore di temperatura

Data di scadenza

Fabbricante
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(GB) RADIOPAQUE ACRYLIC RESIN FOR DIAGNOSTICS

DIRECTIONS:
A) Construction of templates.
B) Provisional radiopaque bridges and crowns.
C) Heel elongation in radiopaque teeth.

CONTRAINDICATIONS:
All unintended uses
Established allergy to the components of Acry C&B RX
Direct use in the oral cavity
Direct contact of incorrectly cured material in the intraoral area.

COLOURS: RX

PROCESSING:
Shake the powder before use. 
Mix the powder with the Self Curing Liquid until a homogeneous mixture is obtained. At this point, the mixture is ready to be 
poured; if a more plastic and mouldable mixture with a spatula is desired, allow to stand for 1-2 minutes. Apply the material, 
filling the prepared templates or modelling with a small spatula. If the material drips too much, add a little dry powder to the 
workpiece to saturate the excess liquid. At a room temperature of 23°C, the working time is approx. 6 minutes and the mixture 
hardens after approx. 11 minutes. We recommend polymerisation with the help of a pan or in a pressure polymeriser with water 
at 45°/50°C for 10 minutes at a pressure of at least 2 atm.
N.B.: The room temperature has a significant effect on the resting time and plasticity of the resin.
 
FINISHING AND POLISHING: Finish as usual, with burs, rubbers, brushes and with pumice. Polish to a high gloss using brushes 
and polishing products (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, Acry Lux Pasta), avoiding excessive overheating.

POWDER: Store in a cool, dry place.
LIQUID: Store at a maximum temperature of 30°C.

The product is designed for professional use in the dental sector. Please observe the instructions in the instructions for use. 
The manufacturer accepts no liability for damage resulting from incorrect or improper use. The user is obliged to personally 
check the suitability of the product for the intended uses, especially if these uses are not listed in the instructions for use. Do 
not use after the expiry date.
The user is advised of the need to report any serious incidents occurring in connection with the device both to the manufactu-
rer and to the competent authority of the Member State in which the user is established.
 
 
LIQUID:
Highly flammable liquid and vapours. Causes skin irritation. May cause allergic skin reaction.  May irritate respiratory tract. Keep 
away from heat, hot surfaces, sparks, open flames or other sources of ignition. Do not smoke. Avoid breathing vapours. Wear 
protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. IF ON SKIN: Wash with plenty of water. Store in a cool, 
well-ventilated place. Dispose of contents/container in accordance with local/regional/national/international regulations.
Contains: methyl methacrylate, ethylene dimethacrylate, N-N-dimethyl-p-toluidine.
 
POWDER:
Contains benzoyl peroxide, methyl methacrylate. May cause allergic reaction.

SYMBOLS USED

Batch number

Product code

Consult the instructions for use

30°C Upper limit of temperature

Expiry date

Manufacturer

ACRYC&B
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Tel. +39 0425 51628 - Fax +39 0425 590156 - www.ruthinium.it - info@ruthinium.it Ap. 2022.09-rev.00

Medical Device Unique Device Identification

Danger



(P) RESINA ACRÍLICA RADIOPACA PARA DIAGNÓSTICO

DIRECÇÕES:
A) Construção de modelos.
B) Pontes e coroas provisórias radiopacas.
C) Alongamento do calcanhar em dentes radiopacos.

CONTRA-INDICAÇÕES:
- Todos os usos não intencionais
- Alergia estabelecida aos componentes da Acry C&B RX
- Utilização directa na cavidade oral
- Contacto directo de material incorrectamente curado na área intraoral.
 
CORES: RX
 
PROCESSAMENTO:
Agitar o pó antes de usar.
Misturar o pó com o líquido autopolimerizante até se obter uma mistura homogénea. Nesta altura, a mistura está pronta para 
ser vertida; se se desejar uma mistura mais plástica e moldável com uma espátula, deixar repousar durante 1-2 minutos.
Aplicar o material, enchendo os modelos preparados ou modelando com uma pequena espátula. Se o material pingar demasia-
do, adicionar um pouco de pó seco à peça de trabalho para saturar o líquido em excesso. A uma temperatura ambiente de 23°C, 
o tempo de trabalho é de aproximadamente 6 minutos e a mistura endurece após aproximadamente 11 minutos. Recomenda-
mos a polimerização com a ajuda de uma panela ou num polimerizador de pressão com água a 45°/50°C durante 10 minutos a 
uma pressão de pelo menos 2 atm.
N.B.: A temperatura ambiente tem um efeito significativo no tempo de repouso e plasticidade da resina.
 
ACABAMENTO E POLÍCIA: Acabar como habitualmente, com rebarbas, borrachas, escovas e com pedra-pomes. Polido a um 
alto brilho utilizando escovas e produtos de polimento (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, Acry Lux Pasta), evitando o sobrea-
quecimento excessivo.
 
POWDER: Armazenar num local fresco e seco.
LÍQUIDO: Armazenar a uma temperatura máxima de 30°C.

O produto é concebido para uso profissional no sector dentário. Por favor, observe as instruções nas instruções de utilização. 
O fabricante não aceita qualquer responsabilidade por danos resultantes de utilização incorrecta ou imprópria. O utilizador é 
obrigado a verificar pessoalmente a adequação do produto para as utilizações previstas, especialmente se essas utilizações 
não estiverem listadas nas instruções de utilização. Não utilizar após a data de expiração.
O utilizador é avisado da necessidade de comunicar ao fabricante e à autoridade competente do Estado-membro em que o 
utilizador está estabelecido quaisquer incidentes graves ocorridos em relação ao dispositivo.
 
LÍQUIDO:
Líquido e vapores altamente inflamáveis. Provoca irritação da pele. Pode causar reacção cutânea alérgica.  Pode irritar as vias 
respiratórias. Manter afastado do calor, superfícies quentes, faíscas, chamas abertas ou outras fontes de inflamação. Não 
fumar. Evitar os vapores respiratórios. Usar luvas de protecção/vestuário de protecção/protecção ocular/ protecção facial. SE 
SOBRE PELE: Lavar com bastante água. Armazenar num local fresco e bem ventilado. Eliminar o conteúdo/contentor de acordo 
com a regulamentação local/regional/nacional/internacional.
Contém: metacrilato de metilo, dimetacrilato de etileno, N-N-dimetil-p-toluidina.

POWDER:
Contém peróxido de benzoílo, metacrilato de metilo. Pode causar reacções alérgicas.

SÍMBOLOS UTILIZADOS

Número de lote

Código produto

Consulte as instruções de utilização

30°C Limite superior de temperatura

Data de expiração

Fabricante

ACRYC&B

Ruthinium® - Dental Manufacturing S.p.A.
Via Cà Mignola Nuova 1699 - 45021  Badia Polesine (RO) ITALY 
Tel. +39 0425 51628 - Fax +39 0425 590156 - www.ruthinium.it - info@ruthinium.it Ap. 2022.09-rev.00
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(F) RÉSINE ACRYLIQUE RADIO-OPAQUE POUR DIAGNOSTIQUE

DIRECTIONS:
A) Construction de modèles.
B) Ponts et couronnes provisoires radio-opaques.
C) Allongement du talon dans les dents radio-opaques.

CONTRE-INDICATIONS: 
- Toutes les utilisations involontaires
- Allergie avérée aux composants de l'Acry C&B RX
- Utilisation directe dans la cavité buccale
- Contact direct d'un matériau mal polymérisé dans la zone intra-buccale.
 
COULEURS: RX
 
TRAITEMENT:
Agitez la poudre avant de l'utiliser.
Mélanger la poudre avec le liquide autopolymérisable jusqu'à l'obtention d'un mélange homogène. À ce stade, le mélange est 
prêt à être versé ; si l'on souhaite un mélange plus plastique et plus facile à modeler à la spatule, laisser reposer pendant 1 à 2 
minutes. Appliquez le matériau en remplissant les gabarits préparés ou en modelant à l'aide d'une petite spatule. Si le matériau 
coule trop, ajoutez un peu de poudre sèche sur la pièce pour saturer l'excès de liquide. A une température ambiante de 23°C, 
le temps de travail est d'environ 6 minutes et le mélange durcit après environ 11 minutes. Nous recommandons la polymérisat-
ion à l'aide d'une casserole ou dans un polymérisateur sous pression avec de l'eau à 45°/50°C pendant 10 minutes à une pres-
sion d'au moins 2 atm.
N.B. : La température ambiante a un effet significatif sur le temps de repos et la plasticité de la résine.
 
FINITION ET POLISSAGE: Finir comme d'habitude, avec des fraises, des caoutchoucs, des brosses et de la pierre ponce. Polir 
jusqu'à obtenir une haute brillance en utilisant des brosses et des produits de polissage (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, 
Acry Lux Pasta), en évitant une surchauffe excessive.

POUDRE : Conserver dans un endroit frais et sec.
LIQUIDE : A conserver à une température maximale de 30°C.

Le produit est conçu pour un usage professionnel dans le secteur dentaire. Veuillez respecter les instructions du mode d'em-
ploi. Le fabricant n'accepte aucune responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation incorrecte ou inadéquate. 
L'utilisateur est tenu de vérifier personnellement l'adéquation du produit aux usages prévus, notamment si ces usages ne sont 
pas mentionnés dans le mode d'emploi. Ne pas utiliser après la date de péremption.
L'utilisateur est informé de la nécessité de signaler tout incident grave survenant en rapport avec le dispositif à la fois au fabri-
cant et à l'autorité compétente de l'État membre dans lequel l'utilisateur est établi.

LIQUIDE :
Liquide et vapeurs hautement inflammables. Provoque une irritation de la peau. Peut provoquer une réaction allergique de la 
peau.  Peut irriter les voies respiratoires. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues 
ou de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Évitez de respirer les vapeurs. Porter des gants de protection/des 
vêtements de protection/une protection des yeux/une protection du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : Laver avec 
beaucoup d'eau. Conserver dans un endroit frais et bien ventilé. Éliminer le contenu/récipient conformément aux réglementat-
ions locales/régionales/nationales/internationales.
Contient : méthacrylate de méthyle, diméthacrylate d'éthylène, N-N-diméthyl-p-toluidine.

POUDRE :
Contient du peroxyde de benzoyle, du méthacrylate de méthyle. Peut provoquer une réaction allergique.

SYMBOLES UTILISÉS

Numéro de lot

Code produit

Consulter le mode d’emploi

30°C Limite supérieure de température

Date d’expiration

Fabricant

ACRYC&B

Ruthinium® - Dental Manufacturing S.p.A.
Via Cà Mignola Nuova 1699 - 45021  Badia Polesine (RO) ITALY 
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(E) RESINA ACRÍLICA RADIOPACA PARA DIAGNÓSTICO

DIRECCIONES:
A) Construcción de plantillas.
B) Puentes y coronas provisionales radiopacos.
C) Alargamiento del talón en dientes radiopacos.

CONTRAINDICACIONES:  
- Todos los usos no previstos
- Alergia establecida a los componentes de Acry C&B RX
Uso directo en la cavidad oral
Contacto directo del material incorrectamente polimerizado en la zona intraoral.
 
COLORES: RX
 
PROCESAMIENTO:
Agitar el polvo antes de utilizarlo.
Mezclar el polvo con el líquido autopolimerizable hasta obtener una mezcla homogénea. En este punto, la mezcla está lista para 
ser vertida; si se desea una mezcla más plástica y moldeable con una espátula, dejar reposar durante 1-2 minutos. Aplique el 
material, rellenando las plantillas preparadas o modelando con una pequeña espátula. Si el material gotea demasiado, añada un 
poco de polvo seco a la pieza para saturar el exceso de líquido. A una temperatura ambiente de 23°C, el tiempo de trabajo es 
de aproximadamente 6 minutos y la mezcla se endurece después de aproximadamente 11 minutos. Recomendamos la polime-
rización con la ayuda de una olla o en un polimerizador a presión con agua a 45°/50°C durante 10 minutos a una presión de al 
menos 2 atm.
N.B.: La temperatura ambiente tiene un efecto significativo sobre el tiempo de reposo y la plasticidad de la resina.
 
ACABADO Y PULIDO: Acabar como siempre, con fresas, gomas, cepillos y con piedra pómez. Pulir a alto brillo utilizando cepillos 
y productos de pulido (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, Acry Lux Pasta), evitando el sobrecalentamiento.

POLVO: Almacenar en un lugar fresco y seco.
LÍQUIDO: Conservar a una temperatura máxima de 30°C.

El producto está diseñado para el uso profesional en el sector dental. Tenga en cuenta las indicaciones de las instrucciones de 
uso. El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por los daños derivados de un uso incorrecto o inadecuado. El usuario 
está obligado a comprobar personalmente la idoneidad del producto para los usos previstos, especialmente si estos usos no 
figuran en las instrucciones de uso. No utilizar después de la fecha de caducidad.
Se advierte al usuario de la necesidad de notificar cualquier incidente grave que se produzca con el producto tanto al fabricante 
como a la autoridad competente del Estado miembro en el que esté establecido el usuario.

LÍQUIDO:
Líquido y vapores altamente inflamables. Causa irritación de la piel. Puede provocar una reacción alérgica en la piel.  Puede 
irritar las vías respiratorias. Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas u otras fuentes de ignición. 
No fume. Evite respirar los vapores. Utilizar guantes/ropa protectora/protección ocular/protección facial. EN CASO DE CON-
TACTO CON LA PIEL: Lavar con abundante agua. Almacenar en un lugar fresco y bien ventilado. Eliminar el contenido/contene-
dor de acuerdo con la normativa local/regional/nacional/internacional.
Contiene: metacrilato de metilo, dimetacrilato de etileno, N-N-dimetil-p-toluidina.

POLVO:
Contiene peróxido de benzoilo, metacrilato de metilo. Puede provocar una reacción alérgica.

SÍMBOLOS UTILIZADOS

Número de lote

Código producto

Consultar las instrucciones de uso

30°C Limite superior de temperatura

Fecha de caducidad

Fabricante

ACRYC&B

Ruthinium® - Dental Manufacturing S.p.A.
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(D) RADIOPAKES ACRYLHARZ FÜR DIAGNOSE

WEGBESCHREIBUNG:
A) Konstruktion von Vorlagen.
B) Provisorische röntgenopake Brücken und Kronen.
C) Dehnung der Ferse bei röntgendichten Zähnen.

KONTRAINDIKATIONEN: 
Alle unbeabsichtigten Verwendungen
Festgestellte Allergie gegen die Bestandteile von Acry C&B RX
Direkte Anwendung in der Mundhöhle
Direkter Kontakt von fehlerhaft ausgehärtetem Material im intraoralen Bereich.

FARBEN: RX

VERARBEITUNG:
Schütteln Sie das Pulver vor Gebrauch. 
Mischen Sie das Pulver mit der selbsthärtenden Flüssigkeit, bis Sie eine homogene Mischung erhalten. Jetzt kann die Masse 
gegossen werden; wenn eine plastischere und mit dem Spatel formbare Masse gewünscht wird, 1-2 Minuten ruhen lassen. 
Tragen Sie das Material auf, indem Sie die vorbereiteten Schablonen oder die Modellierung mit einem kleinen Spachtel ausfüll-
en. Wenn das Material zu stark tropft, geben Sie etwas trockenes Pulver auf das Werkstück, um die überschüssige Flüssigkeit 
zu sättigen. Bei einer Raumtemperatur von 23°C beträgt die Verarbeitungszeit ca. 6 Minuten und die Mischung härtet nach ca. 
11 Minuten aus. Wir empfehlen die Polymerisation mit Hilfe eines Topfes oder in einem Druckpolymerisator mit Wasser bei 
45°/50°C für 10 Minuten bei einem Druck von mindestens 2 atm.
N.B.: Die Raumtemperatur hat einen erheblichen Einfluss auf die Ruhezeit und die Plastizität des Harzes.

ENDBEARBEITUNG UND POLIEREN: Die Endbearbeitung erfolgt wie üblich mit Bohrern, Gummis, Bürsten und mit Bimsstein. 
Mit Bürsten und Poliermitteln (Acry Lux Crema, Acry Lux Liquido, Acry Lux Pasta) auf Hochglanz polieren, wobei eine überm-
äßige Erwärmung zu vermeiden ist.

PULVER: An einem kühlen, trockenen Ort aufbewahren.
FLÜSSIG: Bei einer Höchsttemperatur von 30°C lagern.

Das Produkt ist für den professionellen Einsatz im Dentalbereich konzipiert. Bitte beachten Sie die Hinweise in der Gebrauch-
sanweisung. Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäßen oder nicht bestimmung-
sgemäßen Gebrauch entstehen. Der Benutzer ist verpflichtet, die Eignung des Produkts für die vorgesehenen Verwendun-
gszwecke selbst zu prüfen, insbesondere wenn diese Verwendungszwecke nicht in der Gebrauchsanweisung aufgeführt sind. 
Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden.
Der Anwender wird darauf hingewiesen, dass er alle schwerwiegenden Vorkommnisse im Zusammenhang mit dem Produkt 
sowohl dem Hersteller als auch der zuständigen Behörde des Mitgliedstaates, in dem der Anwender niedergelassen ist, melden 
muss.
 
FLÜSSIG:
Leicht entzündliche Flüssigkeit und Dämpfe. Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen hervorrufen.  Kann 
die Atmungsorgane reizen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen oder anderen Zündquellen fernhalten. 
Rauchen Sie nicht. Das Einatmen von Dämpfen vermeiden. Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz 
tragen. BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit reichlich Wasser waschen. An einem kühlen, gut belüfteten Ort aufbewahren. Inhalt/-
Behälter in Übereinstimmung mit den örtlichen/regionalen/nationalen/internationalen Vorschriften entsorgen.
Enthält: Methylmethacrylat, Ethylendimethacrylat, N-N-Dimethyl-p-Toluidin.

PULVER:
Enthält Benzoylperoxyd, Methylmethacrylat. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

VERWENDETE SYMBOLE

Chargennummer

Artikelnummer

Die Bedienungsanleitung konsultieren

30°C Obere Temperaturgrenze

Verfallsdatum

Hersteller

ACRYC&B

Ruthinium® - Dental Manufacturing S.p.A.
Via Cà Mignola Nuova 1699 - 45021  Badia Polesine (RO) ITALY 
Tel. +39 0425 51628 - Fax +39 0425 590156 - www.ruthinium.it - info@ruthinium.it Ap. 2022.09-rev.00

Medizinisches Gerät Eindeutige Geräteidentifikation

Gefahr
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